

Выпуск № 1
Октябрь 2011



Волшебное слово

Художественно – информационный вестник
творческого объединения
«Школьный корреспондент»
МОУ СОШ № 65
Красноармейского района г.Волгограда

Мы, редакция школьной газеты «Волшебное слово», приветствуем всех мальчишек и девчонок МОУ СОШ № 65 и приглашаем сотрудничать с нами. Если у вас есть интересные новости, проблемы или просто свежие сплетни, приходите к нам в редакцию. Мы рады сотрудничать с вами.

Главный редактор Горбунова Мария.

Актуальное интервью



Елена Владимировна Толпыгина, учитель английского языка. Работает в нашей школе очень давно. Она хороший специалист и замечательный человек. В этом учебном году она стала классным руководителем 5 «А» класса.

Наш корреспондент Тюленева Анастасия встретила с ней на перемене.

Настя:

– Елена Владимировна, наверное, трудно быть классным руководителем?

Елена Владимировна:

– Конечно, сложно. Но и интересно. Мне очень нравятся мои пятиклашки.

Настя:

– Елена Владимировна! А как Вы учились в школе?

Елена Владимировна:

– Всегда только на «отлично»

Настя:

– А можете ли вы вспомнить какой-нибудь интересный эпизод из школьной жизни?

Елена Владимировна:

– В 5 классе на уроке истории учитель объяснил, что в древности Греция делилась на три части, Южная Греция называлась Пелопоннес. Один мальчик разговоривал на уроке, и учитель попросил его повторить, что было сказано на уроке. Ученик ответил: «Южная Греция называлась Панталония»

Настя:

– Елена Владимировна! Что бы Вы пожелали нашим ребятам?

Елена Владимировна:

– Любите учиться!

Корреспондент газеты Тюленева Анастасия



Праздник 4 ноября - День народного единства

16 декабря 2004 Госдума РФ приняла одновременно в трех чтениях введение нового праздника День народного единства и фактическое перенесение государственного выходного дня с 7 ноября (День Согласия и Примирения) на 4 ноября. Основной причиной переноса, по мнению большинства наблюдателей, стало желание полностью снять ассоциации с годовщиной Октябрьской социалистической Революции (7 ноября 1917 года).

Инициатива выделения этого дня в качестве Дня Единения принадлежит главе Русской Православной Церкви Патриарху Алексию II. В этот день православные чтут память Казанской иконы Божией Матери и память избавления России от поляков в 1612 г. .

История России богата примерами, когда именно единение всего многонационального народа нашей Родины во имя блага и процветания страны открывало путь к укреплению независимости государства и способствовало развитию цивилизованного общества, сохранению культурно-исторического наследия.

История праздника

22 октября 1612 года бойцы народного ополчения под предводительством Кузьмы Минина и Дмитрия Пожарского штурмом взяли Китай-город, гарнизон Речи Посполитой отступил в Кремль. Князь Пожарский вступил в Китай-город с Казанской иконой Божьей Матери и поклялся построить храм в память этой победы. 26 октября командование гарнизона интервентов подписало капитуляцию, выпустив тогда же из Кремля московских бояр и других знатных лиц. На следующий день гарнизон сдался. В конце февраля 1613 года Земский собор избрал новым царём Михаила Романова, первого русского царя из династии Романовых.



Согласно православному церковному календарю в этот день отмечается «Празднование Казанской иконе Божией Матери (в память избавления Москвы и России от поляков в 1612 году)», приходящееся на 22 октября по юлианскому календарю. Из-за увеличения за прошедшие века разницы между григорианским и юлианским этот день сместился на 4

ноября. Именно эта дата — 22 октября по юлианскому календарю или 4 ноября по григорианскому календарю — выбрана в качестве дня государственного праздника.

Есть мнение...

Начало нового учебного года – это пора надежд и грандиозных планов. Хочется учиться на «отлично», встретить новых друзей, что-то изменить в школе...

Главный редактор газеты Горбунова Мария выслушала мнение о нашей школе директора и некоторых учеников первых, sixth и десятых классов. Вот некоторые из высказываний...



Надежда Владимировна, директор МОУ СОШ № 65.

- Я очень люблю нашу школу., стараюсь создать все условия для успешного обучения.
- Здесь работают творческие педагоги.
- Я горжусь победами и достижениями наших учеников. Надеюсь, что этот год будет плодотворным для учителей и школьников.



Каюкова Анастасия, 1 «А» класс.

- Мне нравится школа! Особенно танцы, потому что я люблю танцевать!
- Школа замечательная, и я хотела бы учиться здесь всегда!



Шатская Алина, 6 «А» класс.

- Школа – наша вторая семья. Здесь я узнаю много нового и интересного.
- А если пофантазировать о переменах, то я хотела бы, чтобы в школе был лифт вместо лестниц, вместо учебников – ноутбуки.

Нос Георгий, 10 «А».

- 10 класс – это самостоятельная жизнь, новый этап развития, ответственность за самого себя!
- Все учителя за прошедшие годы стали мне родными.

Главный редактор Горбунова Мария

65 школа рулит!!!



Вся Россия живёт предстоящей мечтой об Олимпийских играх. Мы с надеждой и радостью читаем сообщения о подготовке к предстоящей Олимпиаде в Сочи.

Нам стало интересно, а как наша школа готовится к этому важному событию?

Наши корреспонденты встретились с учителями физкультуры МОУ СОШ № 65, и педагоги рассказали о себе.

Героем репортажа стал Вячеслав Афанасьевич Пшеничко.

Трудно найти в школе человека, который бы не знал и не любил Вячеслава Афанасьевича. Добрый, умный, справедливый, он всегда найдёт время, для того чтобы поговорить с учениками, дать нужный совет.

Вячеслав Афанасьевич рассказал нам, что с самого детства он увлекается спортом. В школе не только хорошо занимался на уроках физкультуры, но и посещал спортивные секции, принимал участие в различных соревнованиях.

На вопрос, есть ли в нашей школе «самые спортивные классы», Вячеслав Афанасьевич ответил: «Конечно, есть! Мы, учителя физкультуры, гордимся многими ребятами, но особенно радуют 10а, 7а, 6а, 5а. Это наша надежда. Возможно, среди них есть даже будущие олимпийские чемпионы!

Радует, когда школьники заботятся о своём здоровье, закаляются, делают по утрам зарядку.

Тем, кто сейчас курит, кажется, что это занятие безобидное. Но последствия курения очень страшны. Во-первых, курильщики отстают в росте, в физическом и умственном развитии от своих сверстников. Во-вторых, такое грозное заболевание, как рак лёгких, чаще развивается у курящих.

Я советую вести здоровый образ жизни и ставить перед собой высокие цели, например, стать олимпийским чемпионом!



Репортаж подготовили корреспонденты Брекаловский Константин, Лавринова Анна, Якшиев Рустам, Зверева Елена, Моисеева Валентина.